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Die Umfrageergebnisse im Überblick 
 

Welche Gründe sprechen aus Ihrer Sicht besonders für die Anschaffung eines Elektroautos?* 

 

 Gesamt Männlich Weiblich 18 bis 24 Jahre 55 Jahre und 

älter 

PKW im 

Haushalt 

Kein PKW im 

Haushalt 

Umweltschutz 

 

43% 44% 41% 52% 38% 43% 41% 

Lärmschutz 

 

21% 22% 20% 22% 19% 21% 21% 

Staatliche 

Umweltprämie 
19% 23% 15% 19% 17% 20% 15% 

Fortschritt unterstützen 

 
17% 19% 15% 24% 15% 17% 18% 

Geringere 

Haltungskosten 
15% 16% 14% 17% 11% 15% 15% 

Attraktiver Preis 

 
9% 9% 8% 8% 7% 9% 8% 

Weniger Störungen und 

Wartungsarbeiten 
7% 9% 5% 9% 6% 8% 5% 

Prestige 

 

3% 3% 2% 7% 1% 3% 1% 

Sonstige Gründe 

 

2% 3% 2% 6% 1% 2% 2% 

Keine Gründe für eine 

Anschaffung 

33% 30% 37% 13% 45% 34% 29% 

Weiß nicht / keine 

Angabe 
8% 6% 9% 11% 6% 5% 16% 
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Was müsste sich ändern, damit für Sie die Anschaffung eines Elektroautos in Frage käme?* 

 

 Gesamt Männlich Weiblich 18 bis 24 Jahre 55 Jahre und 

älter 

PKW im 

Haushalt 

Kein PKW im 

Haushalt 

Niedrigerer Kaufpreis 

 

38% 39% 36% 35% 38% 41% 24% 

Höhere Reichweite 

 

37% 42% 32% 38% 38% 42% 18% 

Bessere 

Ladeinfrastruktur 
31% 34% 28% 34% 31% 34% 21% 

Längere Lebensdauer 

der Batterie 
23% 26% 20% 28% 21% 25% 17% 

Nachhaltiges Recycling 

der Batterie 
18% 16% 19% 22% 18% 19% 13% 

Ausgereiftere Technik 

 
12% 13% 11% 17% 12% 13% 7% 

Höhere staatliche 

Förderung 
9% 10% 8% 12% 7% 10% 6% 

Vielfältigeres 

Fahrzeugangebot 

5% 6% 5% 6% 3% 6% 4% 

Anschaffung kommt 

bereits jetzt in Frage 

3% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 

Sonstige Änderungen 

 

2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 

Anschaffung unter 

keinen Umständen 

24% 21% 28% 11% 32% 20% 39% 

Weiß nicht / keine 

Angabe 
6% 5% 8% 10% 4% 5% 13% 
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